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KURBAN BAYRAMI İÇİN UMUTLU BEKLEYİŞ
Kurban Bayramı’na 9 Günlük Umut
Ramazan Bayramı, şehirlerarası 
yolcu taşımacılığı sektörü için bek-
lentileri karşılamadı. Boş otogarlar ve 
iptal edilen ek seferler, sektörün üzerin-
deki baskıyı bir kez daha gün yüzüne 
çıkardı ancak takvim bir sonraki kritik 
fırsatı çoktan sundu: Kurban Bayra-
mı tatilinin 9 gün olarak açıklanması, 
firmalar için nadir rastlanan bir öngörü-
lebilirlik penceresi yarattı.

Hükümetin tatil süresini bayramdan çok 
önce duyurması, sektörün bu sefer ha-
zırlıklı girmesine imkân tanıdı. Firmalar 
sefer planlamalarını bu tarihe göre 
yeniden gözden geçirdi; hat düzen-
lemeleri ve kapasite kararları erken 
alındı. Umarız Kurban Bayramı, Rama-
zan’da telafi edilemeyen kayıpların bir 
bölümünü geri kazandıracak düzeyde 
canlı geçer.

Zam Değil Düzeltme: Sektör Bu 
Farkı Anlatamıyor
Her bayram arifesinde ulusal basın 
aynı haberi manşete taşıyor: Otobüs 
bilet fiyatlarına zam. Bu haber tekrar-
landıkça yerleşiyor, yerleştikçe kamuo-

yunda sektörün imajını zedeliyor. Oysa 
gerçek çok daha farklı: Firmalar, ya-
pay biçimde düşük tutulan indirimli 
tarife yerine uygulanması gereken 
gerçek fiyat düzeyine geçiş yapıyor. 
Bu bir zam değil, bozulan dengenin 
düzeltilmesidir.

Ne var ki sektör bu ayrımı kamuoyuna 
bir türlü anlatamıyor. Yüzde otuz indi-
rim döneminden asıl tarifeye geçişin 
hangi maliyetler, hangi zorunluluklar 
çerçevesinde gerçekleştiği; medya-
da, sosyal platformlarda ve yolcu 
zihninde hâlâ karşılık bulmuyor. So-
nuç: Otobüsçü, haklı bir fiyatlandırma 
yapmasına rağmen her seferinde fırsat-
çı damgası yiyor. Bu iletişim açığını 
kapatmak, artık sektörün öncelikli ve 
acil bir görevi olmalıdır.

Transferler, Yeni Firmalar, Dolu 
Dizgin Yatırımlar Var Ama …
Kurban bayramı dönemi yalnızca bay-
ram takviminin değil, sezonun da fiilen 
başlangıcıdır. Sektörün dinamikleri 
her yıl bu aylarla birlikte canlanıyor. 
Kadro hareketleri hızlandı; büyük trans-
ferlerle güçlenen firmalar var, sektöre 

yeni adım atan işletmeciler var. Bu 
canlılık, ne kadar baskı altında olur-
sa olsun sektörün direncini ve po-
tansiyelini gözler önüne seriyor.

Araç yatırımları bu yıl da tam gaz sürü-
yor. Sosyal medya kanallarımızda her 
gün onlarca teslimat haberini takipçileri-
mizle paylaşıyoruz. Bireysel yatırımcı-
lar ve firmalar filolarını yenileme ka-
rarından vazgeçmiyor; bu kararlılık, 
gelecek dönem için güçlü bir sinyal. 
Planlamasını doğru yapan, maliyet-gelir 
dengesini gerçekçi temellere oturtan 
her işletme için bu sektör büyüyecek 
alan sunmaya devam edecek.
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Ramazan Bayramı beklentileri karşılamadı ama 9 günlük Kurban Bayramı tatili, sektöre erken planlama 
fırsatı verdi. Firmalar seferlerini yeniden tasarladı, yatırımlar devam ediyor, kadro hareketleri başladı. 
Umut hâlâ ayakta; ancak asılsız “zam” söylemlerine karşı sektörün sesini daha güçlü yükseltmesi şart.

Sektörün her yeni sezona bu 
denli kararlılıkla yatırım ya-
parak girmesi, yaşanan tüm 
güçlüklere rağmen umudun 
hâlâ canlı olduğunu kanıtlıyor. 
Tüm sektör mensuplarına ha-
yırlı, bereketli ve kârlı bir bay-
ram ve sezon diliyoruz. Kurban 
Bayramımız Mübarek Olsun.
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İSTANBUL’DAN AZERBAYCAN’A, 
AZERBAYCAN’DAN IĞDIR’A
1985 yılında Iğdır’da doğdum. Bilgisayar Mühendisi 
olarak eğitimimi tamamladım. On dört yaşıma kadar ba-
bamın işleri nedeniyle İstanbul’da yaşadım. Sonra Iğdır’a 
döndük; ardından Azerbaycan’a geçtik. Orada inşaat 
sektöründe üretim yapıyorduk; bu işlerimiz hâlâ devam 
ediyor. Zamanla Iğdır’a kalıcı olarak yerleştik. Azer-
baycan’daki işlerimizi sürdürürken buradaki fırsatları da 
değerlendirmeye başladık.

Taşımacılık sektörüne girişimiz bir akraba firmasında 
bireysel yatırımcı olarak otobüs çalıştırmakla başladı. 
Otogar kokusunu bir kez aldıktan sonra bu işi bir daha 
bırakamadık. Bir süre Kâmil Koç Ege Bölgesi’nde birey-
sel otobüsçülüğe devam ettik. Geçen yıl ise köklerimize 
dönme kararı aldık: kendi memleketimizde, kendi halkı-
mıza hizmet vermek amacıyla Kâmil Koç Iğdır işletme-
sini kurduk.

YOLCULARIMIZ “İYİ Kİ GELDİNİZ” DİYOR
Kâmil Koç Iğdır’a adımını attığından bu yana şehirde 
belirgin bir değişim yaşandı. Yolcularımız artık çok daha 
memnun; bunu her gün sahada hissediyoruz. “İyi ki 
geldiniz, iyi ki ulusal bir marka getirdiniz” diyorlar. Bu 
sözler, yatırım kararımızın ne kadar doğru olduğunu her 
seferinde bize yeniden kanıtlıyor.

Iğdır’da Kâmil Koç öncesinde ciddi bir rekabet dengesiz-
liği ve doluluk boşluğu vardı. Tanınan, güvenilen ve ka-
litesiyle öne çıkan ulusal bir marka eksikti. Kâmil Koç’la 
birlikte bu denge oldukça hızlı biçimde lehimize değişti. 
“Türkiye’nin Yüz Yıllık Yol Arkadaşı’nın” buraya en çok 
yakışacak firma olduğunu biliyorduk ve haklı çıktık.

IĞDIR’DAN TÜRKİYE’NİN HER YERİNE
 SEFERLER GERÇEKLEŞTİRİYORUZ
Iğdır, Türkiye’nin en doğusunda yer alıyor. Bu coğrafya-
nın getirdiği kendine özgü bir operasyon anlayışı gereki-
yor. Araçlarımızın tamamı Iğdır kalkışlı; ara durak değil, 
ana kalkış noktasıyız. İstanbul, İzmir, Bursa, Antalya, 

Samsun, Karabük, Fethiye ve Kaş hatlarına günlük 8 
araç kaldırıyoruz.
 
150 KİŞİLİK EKİBİMİZLE OPERASYONLARIMIZI 
TİTİZLİKLE YÖNETİYORUZ
Ana kalkış noktası olmak büyük bir sorumluluk taşıyor. 
Araç buradan çıkıyor; yolcu ilk adımını burada atıyor, ilk 
izlenimini burada ediniyor. Bu nedenle yazıhane düzeninden 
araç temizliğine, host hizmetinden kaptan tutumuna kadar 
her detay bizim için kritik önem taşıyor. Kâmil Koç’un yol-
cularına verdiği güveni ve kaliteyi Iğdır’dan yola çıkan her 
yolcuya eksiksiz yansıtmayı kendimize görev edindik.

.ÖDEME NOKTASINDA HİÇ ŞÜPHE DUYMADIK
Ana kalkışlı bir işletme olmanın en kritik yanlarından biri 
nakit akışının kesintisiz işlemesi. Kaptanlarımızın ödemeleri 
zamanında yapılmalı, yakıt, bakım, ikmal gibi günlük gider-
ler aksatılmadan karşılanmalı. Kâmil Koç bu konuda bizi hiç 
zorlamadı; ödemeler gününde, düzenli ve eksiksiz geliyor.

Bu güveni önemsiyorum çünkü Iğdır gibi Türkiye’nin do-

ğusundaki bir noktadan yola çıkan araçlarımızın sürekliliği 
tamamen bu düzene bağlı. Operasyon büyüdükçe, düzenli 
ödeme almanın değerini daha iyi anlıyorum. Kâmil Koç bu 
güvenceyi hiç sekteye uğratmadan sağlıyor.

MOTİVASYONUMUZ, HALKIMIZA
EN İYİSİNİ SUNMAK
Iğdır, coğrafi konumu itibarıyla Türkiye’nin sınır şehirle-
rinden biri. Pek çok kişi burayı uzak, ulaşılması güç bir yer 
olarak algılıyor. Oysa biz burada, ülkenin dört bir yanına 
uzanan güçlü bir sefer ağı kuruyoruz. Kâmil Koç’un güçlü 
markası ve global ortağımız Flix’in yenilikçi teknolojik 
altyapısıyla Iğdırlı yolcular artık ulusal standartta bir seyahat 
deneyimine erişiyor.

Kendi memleketimizde, kendi insanımıza hizmet etmek 
farklı bir sorumluluk duygusu yaratıyor. Burada her yolcu 
tanıdık, yolcularımızdan gelen her geri bildirim daha yakın 
hissettiriyor. Bu yakınlık bizi daha dikkatli, daha özverili 
olmaya itiyor. Kâmil Koç’un adını bu topraklarda layıkıyla 
taşımak, benim için hem bir görev hem de bir gurur kaynağı.
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TÜRKİYE’NİN EN KONFORLU OTOBÜS SEFERLERİNİ KÂMİL KOÇ GÜVENCESİ İLE YAPIYORUZTÜRKİYE’NİN EN KONFORLU OTOBÜS SEFERLERİNİ KÂMİL KOÇ GÜVENCESİ İLE YAPIYORUZ
Yol Arkadaşım Kâmil Koç serimizde bu kez rotamızı Türkiye’nin sınır şehri Iğdır’a çevirdik. İstanbul’da baş-
layan, Azerbaycan’da büyüyen ve sonunda köklere dönüşle noktalanan bir hayat hikâyesi bizleri karşıladı. Bil-
gisayar Mühendisi kimliğiyle inşaat sektöründe iz bırakan Yusuf Aras, otogar kokusunu bir kez aldıktan 
sonra bir daha bu işten kopamayanlardan. Kâmil Koç Iğdır işletmesini kurarak hem memleketine hem 
de yolcularına ulusal standartta bir seyahat deneyimi sunmayı hedefleyen Aras; 150 kişilik ekibi, Türki-
ye’nin en uzun seferlerinden biri olan Iğdır-Kaş hattı ve köklerine dönmenin verdiği sorumluluk duygusuyla fa-
aliyetlerini sürdürüyor. Türkiye’nin doğusundan yükselen güçlü bir hikâye sizi bekliyor. Keyifli okumalar.
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Ali Osman Ulusoy, üst dü-

zey yönetim kadrosunu güçlendir-
di.

 Hayrullah Kaba Genel 
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Otobüs sektöründeki  dik-
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KURBAN BAYRAMINIZ
MÜBAREK OLSUN
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BİR BAYRAMA DAHA KAVUŞMANIN
MUTLULUĞUNU TAŞIYORUZ!

Aralardaki mesafenin kısaldığı,
mutluluğun doyasıya yaşandığı nice bayramlara. 

Kurban Bayramınız kutlu olsun.








































































